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The Wirth Institute for Austrian and Central European Studies (WIACES), University of Alberta 
nabízí doktorandům z Česka stipendium Czech Doctoral Research Fellowship pro absolvování 
8měsíčního pobytu na WIACES v akademickém r. 2026/2027 (1. října 2026 – 31. květen 2027). 
Výše stipendia je 3 450 CAN $ měsíčně. Nabízeno je jedno stipendijní místo. 

Od stipendisty se očekává aktivní zapojení do výzkumu v rámci vlastní disertační práce, účast 
na kulturních a akademických aktivitách univerzity a rozvíjení vztahů s relevantními institucemi 
v Česku. Očekává se také spolupráce s místními krajany a snaha o propojování krajanské 
komunity s univerzitou. 

Podmínky pro uchazeče 

Stipendium je určeno studentům doktorských programů v humanitních, společenskovědních 
a uměleckých oborech, kteří mají splněné veškeré povinnosti doktorského studia kromě 
dizertační práce. Podmínkou je české občanství. 

Upřednostňováni jsou zájemci s výbornou znalostí anglického jazyka, kteří jsou zároveň schopni 
studovat texty v dalším středoevropském jazyce, např. v němčině (slovenštinu není možné 
započítat jako druhý středoevropský jazyk). 

Výhodou je doložení výzkumných aktivit, nejlépe ve formě přehledu publikací. 

Podání žádosti o stipendium & výběrové řízení 

Žádost o stipendium se podává v angličtině, povinnými součástmi žádosti jsou:  
• shrnutí výzkumného projektu (max. 500 slov),  
• kompletní životopis, 
• jména minimálně dvou osob, které mohou o uchazeči podat referenci. 

Uvedené dokumenty je třeba spojit do jednoho souboru v PDF. Název souboru musí tvořit 
jméno, příjmení a země původu uchazeče, např. Jana_Novakova_Czech.pdf. 

Žádost s přílohami je třeba zaslat emailem ředitelce WIACES, paní prof. Dominique Reill 
(rawright@ualberta.ca) a zároveň v kopii na vědomí paní Mgr. Heleně Čermákové z Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (helena.cermakova@msmt.gov.cz). Uzávěrka 
stipendijních žádostí je 6. dubna 2026. 

Výběrová komise University of Alberta vybere kandidáty, kteří budou pozváni k pohovoru 
s ředitelkou WIACES v květnu 2026. O termínu pohovoru budou tito kandidáti informován 
emailem. Výsledky výběrového řízení budou známy v červnu 2026. WIACES upozorňuje, 
že vzhledem k velkému počtu žádostí nemůže zaslat zprávu všem vyřazeným žadatelům. 

Další informace 

Zájemci naleznou text výzvy v detailu programu na stránkách University of Alberta. 
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